Parks P
Bol B, B, JCON

RETURN BIDS TO:

. o . Title:
Parks Canada Agency Bid Receiving Unit

Access Road Resurfacing and Culvert Replacement, Forges-du-Saint-

National Contracting Services Maurice National Historic
Bid Fax: 1-877-558-2349 Solicitation No.: Date:
5P201-20-0075/A December 17, 2020
Bid E-mail Address:
pc.soumissionsest-bidseast.pc@canada.ca Amendment No.:
002

This is the only acceptable email address for | Client Reference No.:
responses to the bid solicitation. Bids submitted | 2140

by email directly to the Contracting Authority or

to any other email address may not be GETS Reference No.:

accepted_ PW-20-00928724

The maximum email file size is 15 megabytes.

The Parks Canada Agency (PCA) is not Solicitation Closes: Time Zone:
responsible for any transmission errors. Emails | At: 2:00PM EST/HNE

with links to bid documents will not be accepted.| On: January 19, 2021

REVISION 002 TO AN C OB,

INVITATION TO TENDER Plant: O Destination: Other: O
Address Enquiries to:

The referenced document is hereby revised; Christine Piché

unless otherwise indicated, all other terms and

conditions remain the same. Telephone No.: Fax No.:
873-355-8841 1-877-558-2349

Email Address:
Christine.piche2@canada.ca

Destination of Goods, Services, and Construction:
See Herein

TO BE COMPLETED BY THE BIDDER

Vendor/ Firm Name:

Address:
) ) Telephone No.: Fax No.:
Issuing Office:
Parks Canada Agency
National Contracting Services Name of person authorized to sign on behalf of the Vendor/ Firm
Gatineau, QC (type or print):
Signature: Date:

L

Canada


mailto:pc.soumissionsest-bidseast.pc@canada.ca

Solicitation No.: Amendment No.: Contracting Authority:

5P201-20-0075/A 002 Christine Piché
Client Reference No.: Title:
2140 Access Road Resurfacing and Culvert Replacement, Forges-du-Saint-Maurice

National Historic

The following is hereby amended:

A. Answer questions from bidders.

A. QUESTIONS AND ANSWERS

1 QUESTIONS - ANSWERS

d In sectfion 2.11 of the bid table, do we need to plan for a temporary water
connecfion?
| Answer: You do not need to plan for femporary water supply. The water may

be cut off to divert the water main. However, the water must be turned back
on the same day.

2 In section 2.11 of the bid table, do we need to plan for system cleaning and
disinfection following diversion of the water supply system?

N Answer: Yes, tests must be completed for spot work on the water supply
gystemn, as specified in BMG 1809-300,/2018. The work on the water supply
system must be performed by competent individuals in accordance with the
requirements of Chapter V of the Regulation respecting fhe qualify of
drinking water.

ALL OTHER TERMS & CONDITIONS REMAIN UNCHANGED
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